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Український державний науково-технічний центр «Енергосталь» 
 

УкрДНТЦ «Енергосталь» (Центр) – це найбільший в 
СНД інжиніринговий комплекс, який вирішує актуальні 
проблеми створення, реконструкції та розвитку 
підприємств гірничо-металургійного комплексу (ГМК) та 
інших галузей, від розробки та освоєння нових технологій, 
проектування, виготовлення, постачання обладнання до 
введення промислових об’єктів в експлуатацію, в т. ч. на 
умовах «під ключ».  

Центр існує з 2001 р., його основу склали відомі 
металургійні інститути: «Гіпросталь» — 1928 р., 
«УкрНДІМет» — 1928 р., «Енергосталь» — 1967 р. Ці 
інститути, без перебільшення, за всю свою історію 
створили значну частину науково-технічної, 
технологічної й проектної основи для всього ГМК 
колишнього СРСР і вписали не одну золоту сторінку в 
Книгу технологічних основ Світового металургійного 
виробництва. Велика кількість авторитетних вчених, 
технологів і проектувальників, які працювали в 
зазначених інститутах, створили наукові та проектні 
школи в області агломераційного, доменного, 
феросплавного, сталеплавильного, прокатного 
виробництв та обробки  металопродукції, випарного 
охолодження металургійних агрегатів, 
енергозбереження, промислової екології, захисту 
повітряного і водного басейнів, утилізації відходів. 
До складу Центру входять НДПКТІ «Металургмаш», 
випробувальний центр, науково-технічний і виробничий 
комплекс з виготовлення технологічного обладнання, 
філія в м. Донецьку, представництва в містах Москві та 
Мінську. 

Розробки Центру, технології та проекти, а також обладнання, що поставляється 
замовникам, істотно впливають на сучасний технічний рівень і стан гірничо-металургійної 
галузі України, ряду підприємств Росії, Казахстану та інших країн СНД, а також підприємств 
інших галузей промисловості. 

 

Найбільш значні напрями діяльності УкрДНТЦ «Енергосталь»: 

 

СТАЛІНСЬКИЙ 
Дмитро Віталійович 
Генеральний директор 

УкрДНТЦ «Енергосталь», 
доктор технічних наук, професор, 

Заслужений діяч 
науки і техніки України,  

Лауреат Державної премії 
України, академік Інженерної 

академії України 
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– комплексне проектування промислових підприємств всього виробничого циклу, у т. ч. 
генеральне проектування; 

– створення нових і реконструкція діючих промислових підприємств і металургійних 
об’єктів, у тому числі комплексний інжиніринг, постачання й освоєння обладнання; 

– наукові дослідження, розробка, створення та промислове освоєння сучасних технологій і 
обладнання в галузі металургії, захисту повітряного і водного басейнів, утилізації відходів, 
ресурсо- і енергозбереження; 

– створення та модернізація газовідвідних трактів технологічних агрегатів, систем 
очищення стічних вод і оборотного водопостачання; 

– виготовлення та постачання сучасного технологічного, екологічного та 
енергозберігаючого обладнання; 

– створення та освоєння підприємств та обладнання по знешкодженню та утилізації 
промислових і побутових відходів; 

– впровадження положень Кіотського протоколу на підприємствах ГМК та інших базових 
галузях промисловості. 

 

Центр здійснив реконструкцію «під ключ» газовідвідних трактів ВАТ «НТМК», ВАТ 
«ЧМК», ПАТ «ЄМЗ». Реалізовано безліч проектів систем відводу й очищення газів з 
використанням високоефективних рукавних фільтрів, що виготовляються Центром, зокрема, 
на ЗАТ «НКМЗ», ВАТ «Северсталь», ВАТ «Алчевськкокс», ВАТ «Баглейкокс», 
ВАТ «АрселорМіталл Теміртау», ПАТ «АрселорМіталл Кривий Ріг», ПАТ «НЗФ» (м. 
Нікополь), ВАТ «СЗФ» (м. Стаханов). 

 

Реалізовані численні системи оборотного водопостачання, у тому числі на ВАТ «НЛМК», 
ПАТ «ЄМЗ», ВАТ «АМК», ВАТ «ОЕМК» (м. Старий Оскіл) та інших підприємствах. 

Центр плідно співпрацює з відомими й авторитетними у світі компаніями: «АВВ» 
(Швейцарія), «Siemens» (Австрія), «Küttner» (Німеччина), «Paul Wurth» (Люксембург), «Air 
Liguide» (Франція), «Ковинтрейд» (Словенія), «Danieli» (Італія), «STB» (Італія), «ATS» (Італія), 
«ZVVZ» (Чехія) і багатьма іншими, виконуючи роботи за вимогами сучасного виробництва. 
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УкрДНТЦ «Енергосталь» проводить щорічну міжнародну науково-практичну конференцію та 
виставку-ярмарок «Казантип-ЕКО. Інноваційні шляхи вирішення актуальних проблем базових 
галузей, екології, енерго- та ресурсозбереження» (АР Крим, м. Щолкіно). Конференція набула статусу 
найбільшого в Україні та СНД наукового форуму, який проводиться під патронатом  Державного 
агентства України з управління державними корпоративними правами та майном та Державного 
агентства з питань науки, інновацій та інформатизації України. 

Центр є засновником і видавцем науково-виробничого журналу «Екологія та 
Промисловість», який входить до Переліку видань, затверджених ВАК України для публікації 
результатів дисертаційних робіт здобувачів кандидатських і докторських ступенів. Журнал 
публікує статті про нові дослідження та розробки, технології та обладнання в області 
промислової екології, ресурсо- та енергозбереження. 

 

З моменту створення УкрДНТЦ «Енергосталь» очолює Сталінський Дмитро Віталійович — 
доктор технічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України, Лауреат Державної 
премії України в галузі науки і техніки, академік Інженерної академії України.  

1 грудня 2011 року за значний особистий внесок у науково-технічний розвиток незалежної 
Української держави та з нагоди 20-ї річниці підтвердження всеукраїнським референдумом 
Акта проголошення незалежності України Д.В. Сталінського нагороджено орденом «За 
заслуги» III ступеня. 
 
 

 61166, м. Харків, пр. Леніна, 9; тел. +38 (057) 702-17-31, e-mail: 
energostal@energostal.org.ua, www.energostal.kharkov.ua 
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